

プレスリリース



「ふくぎん SDGs 宣言書策定支援サービス」による 「SDGs 宣言書」策定支援 ~ 有限会社渡電様 ~

株式会社福島銀行(取締役社長 加藤 容啓)は、お客さまの SDGs (Sustainable Development Goals:持続可能な開発目標)への取組みを支援するため、「ふくぎん SDGs 宣言書策定支援サービス」を取扱いしております。

この度、本サービスを通じて、有限会社渡電様が SDGs 宣言書を策定されましたので、お知らせいたします。

今後とも当行は、お客さまの SDGs に係る取組みを支援し、持続可能な地域社会の実現に貢献してまいります。

会社概要

会社名	有限会社渡電
代 表 者	代表取締役 渡邊 文晴
本社所在地	福島県福島市大森字日ノ下 60-5
主業種	電気通信工事・電気工事
企業の特徴	当社は 1996 年 10 月に設立し、㈱ユアテックの協力会社として福島市内や県北地区を中心に、東北電力ネットワーク㈱所有の通信設備の保守・点検やスマートメーターの取替などの工事を行っております。また通信工事では、電力の安定供給や効率化に不可欠な通信ネットワークケーブルの新設や保守・故障診断などの工事を行っております。今後は、通信ネットワークと融合したスマート社会の高度化に合わせ、技術力向上と安全最優先で取り組まれます。

以上



福島銀行は持続可能な開発目標(SDGs) を支援しています

本件に関するお問合せ先 営業支援部法人支援課 024-525-2941

報道機関のお問い合わせ先 総合企画部 経営企画課 広報室 金成 TEL 024-525-2973



有限会社 渡電

当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

◆ 経営方針:誠実な行動

◆ 目指す姿:協調性と使命感を持った行動

取り組みテーマ

主な取り組みの内容

SDGs目標

健康促進・ メンタルヘルス 社員の健康状態を把握し、持続可能な働き方の実現を サポートします。

- ・ストレスチェックの実施
- ・健康診断の全社員受診
- ・健康プログラムの提供
- ・健康管理や健康食等を紹介するパンフレットの配布、教育 研修の実施





環境問題の認識・ 理解の推進

環境問題を自分事として取り組むために、環境意識の さらなる向上に努めます。

- ・従業員に対する、ポスター掲示やパンフレット配布等による普及・啓発
- ・従業員に対する教育・研修の定期的な実施
- ・従業員参加型の環境保全活動(地域の清掃活動や森林整備 ボランティア等)の実施
- ・社内の環境取り組みに関する体制の整備







シニア人材の活用

地域の高齢者が生き生きと暮らせるように、高齢者が定年を超えても継続して働ける機会を創出します。

- ・高齢者の再雇用制度を就業規則にて制定
- ・再雇用のインセンティブ(福利厚生制度等)を明示
- ・シニア人材の専門性・技術ノウハウの継承





ESG/SDGsの 取組みの表明

会社としてSDGsに取り組むことを決め、その社会的な 意義や自社にとっての目的を従業員に伝え、社会へ貢献 します。

- ・SDGsを取り入れた経営方針・経営計画の表明
- ・行政のSDGs登録制度への参画
- ・SDGs推進施策・目標の設定
- ・SDGsの取り組みのホームページでの情報開示





